

Finnországban szolgált az ÉKG

2010. március 11.

Ács 15. kázzal az Éfőli Kiállítás Gospel Kárus negyvenhárom tagja, a Transzeurápai Divá-zia Evangelizáció Osztály vezetőjének meghívására Finnországba utazott, ahol Kovács-Bárá János evangelizációs sorozatának egyik vendég szolgáltatója volt.

Amikor a repülő felébredt Finnországban, ánékelve kázzal meg Istennek, hogy ácsban landoltunk. Az utasokat ács a repülő személynéket sikerült felvidé-tani háladalunkkal, amit ők tapssal viszonztak. A reptéren Kristiina Vehkavuori, a helyi lelkes lány vart ács ká-sáért első szálláshelyünkre, Toivonlinnába, egy Balti-tenger parti kis falucskába. Ott egy finn adventista iskola melletti mesés épületben aludtunk, ács másnap a helyi diákoknak adtunk első koncertet. A táj szépsége ács nyugalma segített egy kis időre mindannyiunknak kikapcsolódni, ács mág a tenger befagyott vize is lehetővéget ká-nál szíj munkra egy kisebb sátra.

Estére Helsinkibe mentünk, ahol már Sakari Vehkavuori, a helyi Adventista Gyülekezet lelkes vezetője kalauzolt minket. Nemcsak hatalmas szeretetbe, de idegenvezetéssel a finn társaságunkban ács mesékbe is bepillantást nyerhettünk. Itt fogadott minket Kovács-Bárá János, aki elmondta, hogy nagyon nagy bátor-tást jelent a finn adventisták számára ennyi fiatal egy helyen látni. Szerinte nem csak erre a csapatra, hanem az ács magyarországi adventista fiatalra bízunk lehetünk, hiszen elmondása szerint Finnországban ácsesen nincs annyi aktív fiatal az egyházban, mint amennyi ebben a kárusban.

Ánékelve a Szikla Templomban

Ott tartózkodásunk ideje alatt társ szolgáltató volt. Ánékelve János evangelizációs társ. Volt ács, a városban meghirdetett koncertünk is Helsinki legszebb koncertteremben, mely a főtéren található. Továbbá ánékelve az ott zajló Kodály hárty koncertjén, melyet a helyi zeneakadémia szervezett. Spontán szolgáltatóink is voltak, például a városi zenei alkalmakkal ánékelve templomokban, ágy egyik alkalommal a helyi tévé is lecsévélte kapta dicsőséget. A pozitív visszajelzések nemcsak az arcokon mutatkoztak meg, de sokan, kázzal művészek is, személyné is megkérték az ács, amit ács lehetek. Mi tudjuk, hogy mindez nem a mi dicsőségünk, hanem Istené, ács mi is őt dicsőítjük ezéért.

Ágy gondolom, a hétév óta minden perce kincset ács szíj munkra, ágy tapasztalatokban ács áj barátokkal gazdagodva társunk vissza hazánkba. Hálával tartozunk szervezőinknek, az áj finn barátainknak, a mesterszakácsnak, a buszsofőröknek, a tolmácsainknak, hogy rácsesei lehettünk ennek a programnak! Kázzal ács hálát ezéért mindenkinek, aki kicsit is hozzájárult ehhez a hétév óta, de legfőképp Neked, Istenünk!

Â

Ã%oKG

KÃ©pÃ¶sszeÃ¶llÃ©s